



Для немедленной публикации: 22.11.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ ОКРУГАМ 50 МЛН ДОЛЛАРОВ НА БОРЬБУ С ЖИЛИЩНЫМ КРИЗИСОМ

Программа грантов на развитие инфраструктуры предоставит финансирование для поддержки инфраструктурных проектов округов, способствующих развитию жилищного строительства, обустройству территорий и туризму

В основе этого финансирования лежит стремление губернатора Хокул решить проблему жилищного кризиса, включая 600 млн. долларов на поддержку жилищного строительства в масштабах штата в бюджете на 25 финансовый год.

Проекты по строительству жилья получают повышенные выплаты. Прием заявок и дополнительная информация доступны [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о запуске программы грантов на развитие инфраструктуры округов (County Infrastructure Grant Program), в рамках которой округам будет выделено до 50 млн долларов на борьбу с жилищным кризисом путем финансирования малых и средних инфраструктурных проектов по всему штату, причем для проектов, поддерживающих создание десяти и более единиц жилья, будут предусмотрены повышенные выплаты. В рамках принятого губернатором бюджета на 2025 финансовый год, который включает в себя более 600 миллионов долларов капитального финансирования для поддержки жилищного строительства по всему штату, программа грантов на развитие инфраструктуры округов является одним из многих инструментов, доступных для увеличения предложения жилья, повышения доступности и поддержки арендаторов и домовладельцев. Программа, доступная для округов за пределами города Нью-Йорка, нацелена на приоритетные капитальные проекты, которые способствуют созданию жилья, обустройству местности и стимулируют привлечение гостей и туристов.

«Создание более качественного и доступного жилья по всему штату остается одним из моих главных приоритетов в деле повышения доступности и благоустроенности Нью-Йорка, — **сказала губернатор Хокул.** — Программа грантов на развитие инфраструктуры округов предлагает практический план по

созданию процветающих сообществ путем включения дополнительного жилья в планы инфраструктурных проектов. Это означает, что больше ньюйоркцев смогут жить там, где они хотят, и это послужит стимулом для того, чтобы больше предприятий обосновывались и развивались в Нью-Йорке благодаря наличию достаточного количества жилья».

Президент, генеральный директор и руководитель Empire State Development (ESD) Хоуп Найт (Hope Knight): «Увеличение жилищного фонда штата - одна из основных задач администрации губернатора Хокул, и это краеугольный камень устойчивого экономического роста. С помощью программы грантов на развитие инфраструктуры округа мы поможем сделать дополнительное жилье реальностью, а также создать в сообществах атмосферу благополучия, которая позволит привлекать больше рабочих мест, жителей и гостей».

Начальник Управления по восстановлению жилья и населенных пунктов штата Нью-Йорк (New York State Homes and Community Renewal, HCR) Рут-Энн Виснаускас (RuthAnne Visnauskas): «Программа грантов на развитие инфраструктуры округов - еще одна важная инвестиция штата в поддержку проектов, ориентированных на жилищное строительство, которые не только позволят повысить предложение доступного жилья, но и будут способствовать развитию туризма и экономического роста, а также созданию оживленных кварталов и центральных районов. Мы благодарны губернатору Хокул за ее постоянное внимание к решению проблемы жилищного кризиса и надеемся на сотрудничество с нашими партнерами в округах по всему штату по мере реализации новых проектов по строительству жилья».

Современная инфраструктура напрямую влияет на экономическое развитие штата Нью-Йорк, поэтому для сохранения конкурентоспособности и обеспечения постоянного экономического роста штата крайне важна поддержка небольших инфраструктурных проектов. В рамках утвержденного бюджета на 2025 финансовый год была создана программа грантов на развитие инфраструктуры округов, призванная преобразовать инфраструктуру Нью-Йорка для удовлетворения потребностей его жителей.

Программа, реализуемая компанией Empire State Development, направлена на поддержку округов в части расходов на инфраструктуру, ориентированную на жилищное строительство. Субсидии до 500 000 долларов будут предоставляться для поддержки небольших и среднемасштабных приоритетных проектов, определенных округом, способствующих экономическому развитию, обустройству территории или развитию туризма. Для проектов, направленных на создание десяти и более единиц жилья, предусмотрены повышенные премии в размере до 1 млн долларов.

Для получения дополнительной информации о программе, в том числе о том, как подать заявку, нажмите [здесь](#). Заявки будут приниматься на постоянной основе

через портал консолидированных заявок на финансирование (Consolidated Funding Application, CFA), доступный [здесь](#).

Сенатор штата Брайан Кавана (Brian Kavanagh), председатель Жилищного комитета в Сенате (Senate Housing Committee): «Я горжусь тем, что вместе с губернатором и моими коллегами в законодательном собрании поддерживаю инициативы, способствующие росту и доступности жилья по всему штату Нью-Йорк, и мы знаем, что надлежащее финансирование инфраструктуры составляет важную часть наших усилий по созданию большего количества жилья. Эти гранты помогут жителям с низким и средним уровнем дохода сохранить право собственности на жилье, сделать необходимый ремонт и сформировать оживленные районы. Я благодарю губернатора и компанию Empire State Development за предоставление этой важной помощи жителям Нью-Йорка и надеюсь на продолжение работы с нашими коллегами на всех уровнях власти и в сообществах по всему штату над комплексным разрешением кризиса доступности жилья».

Сенатор штата Шон Райан (Sean Ryan): «Строительство жилья будет способствовать развитию экономики Нью-Йорка во всех регионах штата. Я горжусь возможностью поддержать наш новый бюджет штата, в котором предусмотрены важные инвестиции на увеличение предложения жилья и строительство большего количества высококачественных доступных квартир, в которых нуждаются наши сообщества. Эта программа - один из многих стратегических способов, с помощью которых мы совместно с местными органами власти принимаем меры по обеспечению жильем, и я благодарю губернатора Хокул за то, что она уделяет этому важному вопросу первостепенное внимание».

Президент Ассоциации округов штата Нью-Йорк (New York State Association of Counties, NYSAC) Бенджамин Бойкин (Benjamin Boykin): «Лидеры округов выражают благодарность губернатору Хокул и законодательному собранию штата за создание новой программы грантов на развитие инфраструктуры округов. Эта инициатива, предусматривающая выделение до 1 млн долларов на проекты, направленные на строительство десяти и более единиц жилья, представляет собой значительный шаг вперед в постоянном партнерстве между штатом и нашими округами. Штату Нью-Йорк нужно больше жилья, и это финансирование позволит нам удовлетворять и развивать важнейшие инфраструктурные потребности, одновременно способствуя росту жилья и повышая тем самым качество жизни наших жителей».

Жилищная повестка губернатора Хокул

Губернатор Хокул предпринимает целенаправленные усилия для того, чтобы решить жилищный кризис в штате Нью-Йорк и сделать штат более доступным и комфортным для всех, кто в нем живет. В рамках принятого бюджета на 2025 финансовый год губернатор заключила важное соглашение об увеличении предложения жилья в штате Нью-Йорк. Это соглашение включает новые налоговые льготы для населенных пунктов в северной части штата и отмену ряда

установленных штатом ограничений для увеличения строительства жилья в городе Нью-Йорке, создание фонда с капиталом 500 млн долларов для строительства до 15 тысяч новых единиц жилья на землях штата, ассигнование дополнительно 600 млн долларов для поддержки жилищного строительства во всем штате и новые средства правовой защиты для арендаторов и арендодателей жилья.

В рамках принятого бюджета на 2023 финансовый год губернатор объявила о начале реализации 25-миллиардного пятилетнего жилищного плана, который предусматривает создание и сохранение 100 тысяч доступных квартир по всему штату, в том числе 10 000 квартир с поддерживающими услугами для уязвимых групп населения, а также электрификацию 50 000 единиц жилья. На данный момент построено или сохранено уже более 45 тысяч единиц жилья.

В августе прошлого года губернатор Хокул также представила [программу «Муниципалитеты поддержки жилья» \(Pro-Housing Communities\)](#). Наличие у муниципалитета статуса «муниципалитета поддержки жилья» обязательно для получения предлагаемого штатом дискреционного финансирования на общую сумму до 650 млн долларов. На данный момент такие сертификаты получили более 200 муниципалитетов, в том числе и город Нью-Йорк.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)